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Komunitní plánování města Děčín 

 
 
ZÁPIS Z JEDNÁNÍ KOORDINAČNÍ SKUPINY                                                                     2/2020 
Senioři 
 
Ze dne: 18.2.2020 
Jednání vedl: Bc. Žaneta Šefčíková 
 
 
 

  

ORGANIZACE JMÉNO ZÁSTUPCE 
Přítomni: 
Agentura domácí péče ANNA  JUDr. Hana Kozáková             
OS ČČK Děčín Bc. Lucie Pondělíková 
OS ČČK Děčín - DZR Bc. Dominika Sirková 
OROS Děčín - sekce seniorů při ČMOS Marie Pacáková 
OCH Česká Kamenice Bc. Štěpánka Kecková 
Svaz seniorů Helena Janouchová 
CSS Děčín Mgr. Lenka Baldinusová 
MM Děčín Bc. Markéta Bittnerová 
Valerie – Homecare, s.r.o. Radek Mach 
CSS Děčín Bc. Andrea Jurčová 
Svaz diabetiků Jiří Šreiber 
  
Omluveni: 
Agentura osobní asistenční služby, z. ú. Eva Zaiptová 
STP Děčín Irena Lenghartová 
  
Hosté: 
MM Děčín, vedoucí odboru SP a zdravotnictví Mgr. Eva Štolbová 
MM Děčín, vedoucí oddělení soc. práce a služeb Bc. Šárka Pavlíková 
MM Děčín, OSV Šárka Kašková 
MM Děčín – soc. zdravotní komise Bc. Hana Jašurková 
MM Děčín – soc. zdravotní komise Ing. Rustam Kokotjucha 

MM Děčín – předsedkyně soc. zdravotní komise PhDr. Sofie Wernerová 
Dimitrovová 

  
Program jednání: 
1. Úvodní část  
2. Organizačně-administrativní agenda 
3. Pozvánky, akce, sdělení 
4. Závěr 

KS se sešla v počtu 11 členů (skupina je usnášeníschopná) 
  

Zápis z jednání:  
1. Úvodní část  
 

• Manažerka KS přivítala přítomné členy, hosty a členy sociálně-zdravotní komise. 
• Přítomní byli seznámeni s programem jednání, s programem souhlasí.  

 



 
 

 

2. Organizačně-administrativní agenda 

• Z jednání se omluvila p. Zaiptová z AOAS Děčín a p. Lenghartová z STP Děčín. Dále 
se omluvil radní p. Ing. Smíšek. 

• Prezentace jednotlivých organizací, které podaly žádost do dotačního programu OSV 
pro rok 2020 – „Podpora oblasti sociálních věcí a podpora rodiny v roce 2020“: 

Komplexní domácí péče Anna – žádá o finanční podporu pro pečovatelskou službu a 
odlehčovací službu. Finanční podpora bude využita na nákup parkovacích karet a na 
mzdy pro pracovníky v přímé obslužné péči. Odlehčovací služba má kapacitu 16 
klientů, pečovatelská služba poskytuje péči cca 90 klientům denně. 

Agentura osobní asistenční služby – žádá o finanční podporu na uhrazení 
nájemného pro své kontaktní místo – kancelář na Teplické 26/25, Děčín 4. Okamžitá 
kapacita služby je 11 klientů, ročně poskytne osobní asistenci cca 52 klientům.  

Oblastní charita Česká Kamenice – žádá o finanční podporu pro chráněné bydlení a 
domov se zvláštním režimem. Finanční podpora bude využita na mzdy pro pracovníky 
služeb. OCH ČK jako jediná organizace poskytuje péči osobám ohroženým závislostí 
nebo osobám závislým na návykových látkách, osobám s chronickým duševním 
onemocněním (ne Alzheimer. Ch.) V chráněném bydlení je v současné době 11 klientů 
z Děčína a v DZR 10 klientů z Děčína. 

Oblastní spolek ČČK – žádá o finanční podporu pro pečovatelskou službu a domov se 
zvláštním režimem. Finanční podpora bude využita na mzdy pracovníků, na energie, 
školení a kurzy pracovníků. Dále pak na nákup ochranných pomůcek, na drobný 
zdravotnický materiál a na terapeutické pomůcky pro klienty. Okamžitá kapacita DZR je 
16 klientů, pečovatelská služba poskytne péči ročně cca 88 klientům. 

Valerie – Homecare s.r.o.  – žádá o finanční podporu pro domov pro seniory, terénní 
odlehčovací službu a pro dopravu pro seniory. Finanční podpora bude použita na mzdy 
pro pracovníky v přímé obslužné péči a SP, dále na nákup doplňkových služeb. Domov 
pro seniory má kapacitu 15 klientů, za rok poskytnou péči cca 20 klientům. Terénní 
odlehčovací služba poskytne péči cca 8 klientům ročně. Doprava pro seniory přepraví 
cca 10-12 klientů denně, provozní doba je od 7-15,30 hodin, dále dle individuálních 
potřeb klienta. Cesta po Děčíně stojí 60 Kč, mimo Děčín dle platného ceníku. Vozidlo je 
vybaveno pro přepravu klientů na invalidním vozíku. 

Senioři ČR – žádají o finanční podporu na dopravu na poznávací zájezdy pro převážně 
osamělé seniory. Těchto zájezdů se účastní cca 20-30 klientů. 

Svaz diabetiků ČR – žádají finanční podporu na týdenní rekreační pobyt pro 49 klientů. 
Dále žádají finanční podporu na poznávací zájezdy, kterých se účastní cca 49 klientů. 

OROS – žádají o finanční podporu na dopravu na ozdravný pobyt pro své členy. Pobytu 
se zúčastní 49 klientů. 

Žádost o finanční podporu za STP a agenturu Naděje přečetla manažerka KS 
v zastoupení za nemocnou p. Lenghartovou. 

Agentura Naděje – žádá o finanční podporu na aktivizaci seniorů a OZP. Finanční 
prostředky budou použity na vstupné do kulturních zařízení, muzeí, divadel, na úhradu 
dopravy na výlety do okolí Děčína, na nákup pomůcek k výrobě drobných předmětů a 
na energie. 



STP v ČR – žádá o finanční podporu Klubu dobré pohody na aktivizaci seniorů a OZP. 
Finanční prostředky budou použity na úhradu energií a úklidu prostor, na produkci živé 
hudby, jako odměna za vedení klubu, a na nákup materiálu pro tvorbu. Návštěvnost 
Klubu je cca 10-15 klientů. 

 Provozní doba Klubu: 1. a 4. úterý v měsíci od 13,30-17 hodin 

                                    2. a 3. úterý v měsíci od 14-16 hodin     

                                    Středa a pátek 14-17 hodin    

 

                                      

3. Pozvánky, akce, sdělení 
 
OROS – 31.3.2020 členská schůze a oslava MDŽ. 
Svaz diabetiků v ČR – 11.3.2020 oslava MDŽ na Růžové. 
 
Mgr. Štolbová zajistila vhodné prostory s dostačující kapacitou pro členy OROSu v budově 
ČVUT (Kokos), kde se mohou scházet.  
 
4.  Závěr 
 

• Termín dalšího jednání 24.3.2020 od 13 hodin. Manažerka KS poděkovala všem za 
účast na jednání. 

 
Přílohy:  --- 
Zapsala: 
Bc. Žaneta Šefčíková Dne:  

24.2.2020 Podpis: 

Zápis ověřil: 
Jméno a příjmení, organizace:  Dne: 

 
Podpis: 

 


